South African National Halaal Authority

الهيئة الوطنية لتوثيق الحلال بجنوب أفريقيا

Tel: (+ 27 11) 870 8000 Fax: (+27 11) 870 8020 E-mail: <u>sanha-gp@sanha.org.za</u> www.sanha.org.za



2nd Floor 63 Dolly Rathebe Road Fordsburg 2033 Johannesburg, South Africa

P.O. Box 2092, Durban 4000, KwaZulu-Natal, South Africa (Registered Non-Profit Organisation 057-933 NPO)

Issue Date: 28th May 2021

Expiry Date: 31st May 2022

ADD-F07-LOC-General ED3 Farmhill Cheese (Pty) Ltd: ad-loc/mys-fw/109/0621

TO WHOMIT MAY CONCERN

This serves to confirm that the undermentioned products of:

Farmhill Cheese (Pty) Ltd

Factory 1, Lancewood Farm, Seven Passes Road, Hoekwil, Western Cape South Africa

| NO | PRODUCTS | | Packaging Size | *************************************** |
|----|-------------------------|--|----------------|---|
| 1 | Medium Fat Cream Cheese | | 2,5 Kg | |

END CB

have been certified Halaal by our organisation.

Official **SANHA** auditors visit the manufacturing premises on a regular basis and we are pleased to state that the above-mentioned products are free of non-Halaal ingredients.

Thanking you.

for South African National Halaal Authority

M.S. Navlakhi (Moulana) Theological Director M. Y. Seedat (Mufti)
Theological Representative

NB:

- 1. This document is issued for trade confirmation purposes only and is NOT valid as a display certificate.
- 2. This confirmation certificate is not transferable and cannot be used for display by restaurants, value added plants, third party vendors etc. or to make any Halaal claim for their premises.
- 3. This certificate remains the property of SANHA and must be returned upon demand.
- 4. Misuse of this document constitutes fraud.